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Ata da reunião da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania da Câmara 
Municipal de Trajano de Moraes/RJ, realizada 21/11/2022, vinte e um de 
novembro de dois mil e vinte e dois, estando presentes os senhores 
Vereadores: Hélio Luiz Fazoli de Moraes, Isaias Alves Nogueira e Sávio 
Machado Diniz. Aberta a sessão, assumiu a Presidência da Reunião o 
vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes, e após verificar a presença dos 
membros da comissão, declarou aberta a reunião. Foi lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, passando então a leitura e análise da ordem do dia: 001- 
Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  através da Secretaria  responsável a 
possibilidade de reparo e reforma da E. Mz. Alfredo Lopes Martins; 002- Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 014/2022 de autoria do Vereador Daniel Rezende 
Fagundes, que concede o Título de Cidadão Honorário Trajanense a Sra. Maria 
Célia Peixoto Esteves; 003- Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  através 
da Secretaria  responsável a possibilidade de asfaltamento ou calçamento da 
Rua Fernando Bravo na localidade de Sodrelandia.004- Indicação ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal  através da Secretaria  responsável a possibilidade de 
asfaltamento ou calçamento da Rua Fernando Bravo na localidade de 
Sodrelandia. 005- Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  através da 
Secretaria  responsável a possibilidade de reparo e reforma do muro da E. Mz. 
Da localidade de Serra da Almas que está caindo trazendo riscos a alunos e 
funcionário. 006- Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  através da 
Secretaria  responsável a possibilidade de reparo e reforma do banheiro da 
Praça Nilo Peçanha. 007- Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal  através da 
Secretaria  responsável a possibilidade de instalação de um Centro de 
Referência de Assistência Social- CRAS na localidade de Maria Mendonça. 
008- Moção de Especial de Aplausos n° 025/2022 de autoria do Vereador 
Daniel Rezende Fagundes, a Ilma. Graciele Thedim da Silva, pelos serviços 
prestados ao Município. 009- Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2022 de 
autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que concede o Título de Cidadão 
Honorário Trajanense ao Sr. Gaspar Augusto Weinkeller Sameiro.010- Projeto 
de Decreto Legislativo Nº 009/2022 de autoria do Vereador Daniel Rezende 
Fagundes, que concede o Título de Cidadão Honorário Trajanense ao Sr. 
Antonio Carlos Rodrigues Lyra. 011- Projeto de Decreto Legislativo Nº 
013/2022 de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que concede o 
Título de Cidadão Honorário Trajanense ao Sr. Francisco Alves Machado Neto. 
Ato contínuo foi apresentado os pareceres pelo relator designado. Foi 
procedida a discussão, votação das proposições, bem como dos pareceres. 
Todas as proposições foram aprovadas por unanimidade. Por fim, foi 
determinado pelo Presidente o encaminhamento das proposições aprovadas 
ao plenário na forma do que preceitua o artigo 37, § 2º do regimento interno. 
Não havendo mais matéria para a Ordem do dia, o Sr. presidente encerrou a 
reunião.  
  

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2022. 
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